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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.05.2007 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Stadträtin Andrea Machleid - N PD - zu 

Straßensanierungsarbeiten 
  
 

1. Welche Teil- oder Vollsanierungen von Straßen werden im Jahr 2007 noch durchgeführt? 
(Bitte aufgliedern in Teil- oder Vollsanierung) 

 
2. Wann wird die bereits erfolgte Vollsanierung der Bertramstraße fortgesetzt? 

 
3. Können Angaben gemacht werden über Straßensanierungsarbeiten im Jahr 2008? 

(Wenn ja, bitte aufgliedern in Teil- oder Vollsanierung) 
 
 
 
gez. Andrea Machleid 
Stadträtin NPD 
 
 
 
Begründung:                                                                                                                                    
 
Anfragen von Bürgern aus meinem Wahlbereich und meinem Wohngebiet 
 
Dass aktuelle Schäden sofort behoben werden, falls sie der Verkehrssicherheit schaden könnten, 
betrachte ich als selbstverständlich und dies wird weder von mir noch meinen Wählern in Zweifel 
gezogen. 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  IV/2007/06485 
Datum:   09.05.2007 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:   Andrea Machleid 
     



Stadt Halle (Saale)        Halle, 21.05.2007 
Geschäftsbereich Planen, Bauen   
und Straßenverkehr 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.05.2007 
Vorlagen Nr.: IV/2007/06485 
TOP: 8.2 
 
Anfrage der Stadträtin Andrea Machleid – NPD – zu S traßensanierungsarbeiten 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Zu 1./3. 
Für das Jahr 2007 und 2008 sind Neubaumaßnahmen bzw. der grundhafte Ausbau (Vollsanierung) 
an folgenden Objekten geplant: 
 
Neustädter Passage 2. BA 2007/2008 grundhafter Ausbau 
Busbahnhof E.-Kamieth-Platz 2008/2009 grundhafter Ausbau 
Steinweg 2008/2009 grundhafter Ausbau 
Beesener Straße 2009/2010 grundhafter Ausbau 
östl. Mansfelder Straße 2009 grundhafter Ausbau 
HES 3b2 2007-2010 Neubau 
Delitzscher Str. 2008-2011 grundhafter Ausbau 
Gr. Märkerstraße 2007-2008 grundhafter Ausbau 
Industriepark Chemiestr.  
(innere Erschließung) 2007-2008 grundhafter Ausbau 
Wendeschleife Pfingstanger  2007 Anpassung 
Haltestelle Lise-Meitner-Straße 2007 Anpassung 
Geh-/ Radwege 2008/2009 Neubau 
Hafenbahntrasse 2007 Neubau 
P+R – Nietleben 2008 Ausbau/ Neubau 
Parkplatz Fährstraße 2007 Neubau 

Diese Maßnahmen stehen unter dem Vorbehalt der Haushaltsgenehmigung in 2007. 
 
Weiterhin ist eine Teilsanierung (bituminöse Überbauung mittels Dünnschicht) in der Liebenauer 
Straße für Mai/ Juni 2007 vorgesehen. Diese Baumaßnahme wurde mit mehreren 
Grundstückseigentümern vereinbart, die sich finanziell an der Ausführung beteiligen. Der 
Gesamtwertumfang beläuft sich auf ca. 80 TEuro. 
 
Die Planung für 2008 ist noch in der Vorbereitung. Eine endgültige Aussage kann erst gemacht 
werden, wenn die Haushaltsplanung abgeschlossen ist. 
 
Zu 2. 
Ein grundhafter Ausbau der Bertramstraße ist derzeit in der mittelfristigen Planung bis 2010 nicht 
enthalten und war bisher auch nicht vorgesehen. Die Frage nach einer Fortsetzungs- 
maßnahme ist aus diesem Grund nicht verständlich. 
 
Zu 3. 
siehe Punkt 1 
 
 
 
 
Dr. Thomas Pohlack 
Beigeordneter 
 
 
 


